Допомога на дітей одиноким матерям
Відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» та Порядку призначення і виплати державної допомоги сім’ям з дітьми» затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1751

     
Право на допомогу на дітей одиноким  матерям  мають  одинокі  матері  (які  не  перебувають у шлюбі),  одинокі  усиновлювачі,  якщо  у  свідоцтві про народження дитини або документі про народження дитини, виданому компетентними органами   іноземної   держави,   за   умови  його  легалізації  в установленому  законодавством  порядку  (рішенні  про  усиновлення дитини)  відсутній  запис  про батька (матір) або запис про батька (матір)   проведено  в  установленому  порядку  органом  державної реєстрації  актів  цивільного  стану  за вказівкою матері (батька, усиновлювача) дитини. 
Допомога  на  дітей одиноким матерям, одиноким усиновлювачам, матері  (батьку)  у  разі смерті одного з батьків, які мають дітей віком  до 18 років (якщо діти навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних, а також вищих навчальних закладах  I-IV  рівнів  акредитації, - до закінчення такими дітьми навчальних  закладів,  але  не  довше  ніж  до  досягнення ними 23 років), надається у розмірі, що дорівнює різниці між 50 відсотками прожиткового    мінімуму   для   дитини   відповідного   віку   та середньомісячним сукупним доходом сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців, але не менше 30 відсотків прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку.
                                    Розмір допомоги: 

мінімальний розмір:

- на дітей віком до 6 років – з 01.01.2015– 309,60 грн. з 01.12.2015 – 350,10 грн. ;
- на дітей віком від 6 до 18 років –з 01.01.2015 - 385,00 грн., з 01.12.2015 – 436,50 грн.;
- на дітей – студентів віком від 18 до 23 років – з 01.01.2015 – 365,40 грн., з 01.12.2015 – 413,40 грн.;

 максимальний розмір:

- на дітей віком до 6 років –з 01.01.2015 - 516,00 грн., з 01.12.2015 – 583,50 грн.;
- на дітей віком від 6 до 18 років –з 01.01.2015 – 643,00 грн. з 01.12.2015 – 727,50 грн.; 
- на дітей – студентів віком від 18 до 23 років з 01.01.2015– 609,00 грн., з 01.12.2015 – 689,00 грн. 
У разі встановлення батьківства, перебування дитини на повному державному утриманні заявник повинен повідомити орган, що призначив допомогу, в 10-денний термін. Виплата допомоги в таких випадках припиняється.


Документи

     1) заява про призначення допомоги,  що складається за формою, затвердженою Мінсоцполітики; 

     2) витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про   державну  реєстрацію  народження  дитини,  виданий  відділом державної  реєстрації  актів  цивільного  стану,  або  довідка про народження, видана виконавчим органом сільської, селищної, міської рад, із зазначенням підстави внесення  відомостей  про  батька  дитини  до  актового запису про народження  дитини  відповідно  до  абзацу  першого частини першої статті 135 Сімейного кодексу, або документ про народження,  виданий  компетентним  органом  іноземної  держави, в якому  відсутні  відомості про батька, за умови його легалізації в установленому законодавством порядку;

     3) копія свідоцтва про народження дитини; 

     4) довідка про проживання дитини з матір'ю,  видана за місцем проживання  сім'ї. 
     5) Довідка з навчального закладу про термін навчання дітей-студентів віком від 18 до 23 років;

     6) Довідки про доходи членів сім’ї за 6 місяців, що передують місяцю звернення (якщо жінка має право на призначення допомоги з урахуванням доходів). 

      
Усиновлювачі подають також копію рішення про усиновлення. 

      
З собою мати паспорт, ідентифікаційний код, трудову книжку (для непрацюючих), ощадну книжку   або підтвердження особового рахунку для перерахування коштів до установи банку.
 Допомога виплачується щомісяця за вибором матері, якій призначена допомога через уповноважений банк, визначений в установленому законодавством порядку шляхом перерахування коштів на її особовий рахунок за заявою або Українським державним підприємством поштового зв’зку «Укрпошта» за місцем її проживання. 
Виплата   допомоги   в  розмірі,  що  перевищує  мінімальний, здійснюється  протягом шести календарних місяців. Якщо особа, якій призначена   допомога,  після  закінчення  зазначеного  строку  не підтвердила  право на призначення допомоги у розмірі, що перевищує мінімальний, допомога виплачується у мінімальному розмірі. 
      
 Жінка, яка  має дітей від особи,  з якою вона не перебувала і не перебуває в зареєстрованому шлюбі, але з якою вона веде спільне господарство,  разом проживає і виховує дітей,  права на одержання допомоги,  встановленої на дітей одиноким  матерям,  не  має.  
    
 Право на допомогу на дітей  одиноким  матерям  (батькам)  має мати  (батько)  дітей  у  разі  смерті  одного  з батьків,  які не одержують на них пенсію в разі втрати годувальника  або  соціальну пенсію.

Для призначення допомоги у разі смерті одного з батьків та неодержання пенсії у разі втрати годувальника в управлінні Пенсійного фонду України додатково подаються такі документи:

1. Копія свідоцтва про смерть одного з батьків.

2. Довідка про неодержання пенсії в разі втрати годувальника або соціальної пенсії.
