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ЗАЯВА

по справі № 920/2035/14 (суддя Зайцева І.В.)

Керуючись ст. 78 Господарського процесуального кодексу, ми, сторони по справі № 920/2035/14  Виконавчий комітет Сумської міської ради та Товариство з обмеженою відповідальністю «Сумипастранс»  просимо затвердити наступну мирову угоду:

МИРОВА УГОДА

Ми, сторони по справі № 920/2035/14  Виконавчий комітет Сумської міської ради та Товариство з обмеженою відповідальністю «Сумипастранс», надалі іменовані "Сторони",  склали цю угоду про порядок врегулювання спору щодо розірвання договору № 2 від 26.10.2011р. про організацію перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Суми.
З метою врегулювання спірних питань щодо порядку виконання Сторонами умов договору та запобігання в подальшому конфліктів між Сторонами з цього приводу, Сторони дійшли згоди, про внесення наступних змін до договору № 2 від 26.10.2011р. про організацію перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Суми.
1. Пункт 3.2. договору доповнити новим абзацом такого змісту: 
«Перевізнику забороняється вирішувати питання щодо зміни тарифу шляхом проведення страйків, невиїзду (відсутність) автобусів на лінію, зменшення кількості автобусів на маршруті».
2. Пункт 4.4. договору викласти в наступній редакції: 
«4.4. За порушення умов договору до автомобільного перевізника застосовуються такі санкції:
- безпідставну відмову від пільгового перевезення пасажира -  штраф у розмірі ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
- надання послуг з перевезень пасажирів без оформлення документів, перелік яких визначений п.. 2.3.27 Договору, - штраф у розмірі ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
- порушення режимів праці та відпочинку водіями транспортних засобів - штраф у розмірі ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
-
невиконання Перевізником повідомлень представників Організатора щодо усунення порушень Договору - штраф у розмірі двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
- проведення Перевізником страйку та/або наявності менш  ніж 50%  автобусів Перевізника на лінії, зафіксовані у відповідному акті контролю за дотриманням виконання умов договору складеного за участю представника перевізника – штраф у розмірі десяти тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Штраф стягується окремо за кожен день страйку або за кожен день відсутності автобусів відповідної кількості на лінії.;

- зменшення кількості автобусів на маршруті, зафіксовані у відповідному акті контролю за дотриманням виконання умов договору складеного за участю представника перевізника – штраф у розмірі ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
В разі порушення інших умов договору уповноваженим представником Організатора порушення фіксується та надсилається повідомлення про усунення порушень.
При вчиненні Перевізником двох або більше порушень Договору фінансове стягнення накладається за кожне порушення окремо. Обов’язок Перевізника сплатити штраф не позбавляє Організатора права розірвати договір в односторонньому порядку та стягнути штраф, якщо таке порушення передбачає наслідком розірвання договору. 
Від імені Організатора контроль за дотриманням Перевізником умов договору здійснює уповноважений на це орган.»
3. Пункт 5.2. договору доповнити другим абзацом такого змісту :

«Договір може бути достроково розірвано Організатором в односторонньому порядку у разі одноразового порушення Перевізника у вигляді проведення Перевізником страйку та/або наявності менш ніж 50%  автобусів Перевізника на лінії.»
4. Пункт 5.4. «Договір розривається в односторонньому порядку у разі:»  договору доповнити новим пунктом 5.14. такого змісту: 
«Проведення Перевізником страйку та/або наявності менш ніж 50%  автобусів Перевізника на лінії».
5. Сторони дійшли згоди, що зазначені в цій мировій угоді зміни до договору набирають чинності з моменту затвердження мирової угоди судом та набуття ухвали суду чинності.
6. Сторони дійшли згоди, що з моменту затвердження  цієї мирової угоди, вважаються врегульованими спірні питання, зазначені в позові по справі  № 920/2035/14. 


Зміст статті 80 Господарського процесуального кодексу сторонам роз’яснено.
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